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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  5 HÜNKAROĞLU RAPORLU OLMASIİLHAMİ GÜMÜŞ AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



3 numaraya kayıtlı olarak koşan RYAN AREL isimli atın antrenörü Sedat DEMİRAL, kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 1 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden dolayı neticeyi protesto ettiğini bildirmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca 

incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan MÜCBİR isimli atın antrenörü Cudi ÖZKAN, kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 3, 4 ve 5 

numaralı atların jokeylerinin kendi atını engellediklerinden dolayı neticeyi protesto ettiğini bildirmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca 

incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ERAYHAN isimli atın binicisi Okan GÖKÇE, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesi sebebiyle 

komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 6 ( altı ) gün 

sonra 26.07.2017 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ERAYHAN isimli atın binicisi Okan GÖKÇE, son düzlükte fazla sayıda ( 11 defa ) kamçı kullanması 

sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 6 ( 

altı ) gün sonra 26.07.2017 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 gün süreyle tribün ve 

eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icra etmekten yasaklanmış ve ayrıca 323 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ANCHOR isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan GANANDO SOLO isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KEREMTOSH isimli atın binicisi Sadettin BOYRAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Komiserler Kurulu Başkanı

AHMET YAVUZ KARACA

İstanbul Veliefendi Hipodromu


